

ГОРЬКОВСКАЯ РАБОТНИЦА

дан Горьковского обкома и горкома ВКП(б), областного и городского Советов депутатов трудящихся № 150 (7187). Суббота, 27 июня 1942 года. Цена 15 коп.

Толг пищевинок перед станкой и фронтом

Ворожобинский приезд товарища Дина нашел самый горячий отклик среди трудящихся нашей страны. С повальной силой откликнулся Всесоюзное социалистическое соревнование, стремившись дать фронт Армии как можно больше орденов, самолетов, орудий, винтовок, пулеметов, боеприпасов и прочего.

Выступая на собрании рабочих, стахановцев завода им. Сталина тов. Алапов заявил: — Каждый из нас, участники всенародного социалистического соревнования, своим стахановским трудом помогает фронту выполнять первомайский приказ товарища Сталина. И лично буду всю жизнь повышать производительность, перемалывать нормы и задания.

В этом примере отражен самозабвенный труд всего рабочего коллектива завода им. Сталина, который добросовестно выполняет свои обязанности.

В перерывах работы на вокзалах и общепите. Во многих районах обкомы и райкомы ВКП(б) и райисполкомы ведут работу по мобилизации пишевинок. В ряде районов, как и прежде, Вьюжский, Варнакский, Правда, одна тут лежит руководительница этих районов, мы как действуем еще не знаем.

В области антифашистского митинга молодежи. В 2 часа дня во Дворце культуры имени Ленина состоялся Второй областной антифашистский митинг молодежи. Митинг транслировался по

ВСЕСОЮЗНОЕ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЕ СОРЕВНОВАНИЕ

ПЛАН ВЫПОЛНЕН ДОСРОЧНО

Участия во Всесоюзном соревновании металлургов, коллектив Горьковского завода Наркокомзета 25 июня перевыполнил полугодовой план и план второго квартала.

ЗА КРАСНОЕ ЗНАМЯ ГОСУДАРСТВЕННОГО КОМИТЕТА ОБОРОНЫ

Коллектив участка мастера тов. Шинкова ежедневно перевыполняет задание на три, четыре и пять процентов. Мена мастера тов. Рапорова выполняет задание на 109 процентов.

СОДРУЖЕСТВО ПРОФЕССОРА И ТОКАРЯ

Знатный токарь завода имени Ленина тов. Рыжков, выдвинутый в производство за время Отечественной войны свыше 25 раз, участвовал в различных соревнованиях и конкурсах.

УСПЕШНО ЗАКОНЧИТЬ ПРОГРАММУ ПОЛУГОДИЯ

На заводе «Двигатель революции» в полном объеме выполнена программа по основному виду продукции.

НА ПРОПОЛКЕ

Нора Шеншица, ученица-отличница, в обещанный период привела домой букет полевых цветов. Она собрала их на межахках, в посевах среди разных сорняков травы и полей.



Соркин Н. Давыдов — молодой летчик полка разведки Героя Советского Союза Д. Зайцева, успешно овладевший штурманским делом.

Богородский район выполнил план подъема паров

БОГОРОДСК. 26. (По телефону). Колхозом и колхозницами Богородского района, выполняло во Всесоюзном социалистическом соревновании, выполняло ряд конкретных обязательств.

СЕНОКОС В КОЛХОЗАХ

ВОЗНИЖЕНСКОЕ. 26. (По телефону). Колхозы «17 лет Октябрю», «Красный раскат» и др. Восточного района, начали сенокосные работы.

СУТКИ ЗА РУЛЕМ ТРАКТОРА

СЕРГАЧ. Тракторист Андрейский МТО Василий Журиков как обычно, начал свой трудовой день.

ПОТОПЛЕНИЕ СОВЕТСКОГО ПАРОХОДА «АНГАРСТРОМ» БЛИЗ ЯПОНСКИХ БЕРЕГОВ

ХАБАРОВСК. 24 июня. (ТАСС). По сообщению из Харбина, куда прибыла из Дaireна возвращающаяся на родину команда советского парохода «Ангарстром».

В ВОПРОСАХ

Вопросы, связанные с работой в колхозах, в частности, о сенокосе, о подготовке молодежи к труду.

В течение ночи на 26 июня на Харьковском и Севастопольском направлениях наши войска вели бои с противником. На других участках фронта существенных изменений не произошло.

В течение 26 июня на Харьковском направлении наши войска вели бои с наступающими войсками противника.

В ОБКОМЕ ВКП(б)

Обсуждение вопросов о строительстве теплично-овощных комбинатов при заводах им. Молотова, им. Сталина, им. Орджоникидзе, «Красное Солнышко», «Красная Этна» и Горьковского металлургического.

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ
КОММУНИСТЫ В АВАНГАРДЕ
СОРЕВНУЮЩИХСЯ

Отчеты на первом железнодорожном Московском узла Ленинской железной дороги, коллектив движущей станции Арзамас II...

Заслужено быть отмеченной и хорошая работа железнодорожников Исаева, Шамковой и других. Чтобы шире развернуть соревнование...

Всех сменивших бригады на станциях широко развлекли соревнования. В помощь трафика отравлению поездов по расписанию было введено попутное обслуживание...

Через работу в соревновании экипажи бригад железнодорожников Арзамас II. Швейников. Важная роль в соревновании принадлежала коммунистам и комсомольцам...

Очень хороших показателей достигли комсомольцы-тежурники на станции Дубовский и оператор Л. Барва, которые не только отлично работали сама, но и заботились о работе других, старательно передавая свой опыт.

В. ГЛУХОВ, секретарь парторганизации движения станции Арзамас II.

Нашу ненависть к фашизму воплотим в танки и самолеты. Состоявшийся накануне в Москве первый антифашистский митинг представлял собой грандиозное событие...

Известные люди комсомольного училища № 6 (справа налево): заместитель директора по административной работе учащийся Е. Д. Карамышев — медалью «За трудовое отличие» и мастер П. В. Куликин — медалью «За трудовую доблесть».

Отделы рабочего снабжения обязаны и могут работать лучше

Около трех месяцев на многих предприятиях работали отделы рабочего снабжения. Первые итоги деятельности ОРСВ показывают, что на многих заводах и фабриках порядок в общественном питании, расширятся сети столовых и буфетов...

Однако не все ОРСВ работают успешно. Директор ОРСВ завода «Красная Этна» т. Золот не борется за улучшение фоновых продуктов, не расширяет дополнительные ресурсы, и это привело к тому, что общественное питание в столовых ОРСВ расстроено плохо.

Следует отметить слабую готовность ОРСВ к затратам на производство: плохо строятся омовохранялки, грязеуборочные пункты и пункты вымывания посуды. Не организована и заточка тары для заготовки и закладки рыбы.

Особое значение в работе ОРСВ имеет развитие животноводства. По-прежнему лишнюю часть свиней на откорм — значит лишнюю закупку общественности свинины. Отделы ОРСВ должны расширять кормовую базу, увеличивая поголовье крупного рогатого скота и свиней.

Руководители ОРСВ используют местные продовольственные ресурсы. Им получено за короткий срок дополнительно в централизованном фонде на сумму 338,3 тысячи литров молока, 85 тонн овсяной крупы...

Групповые, Песковский, партизанский, Корсаковский, Сидя, Дуван, свистит Петров. Каждый из нас вращает снайперский карабин, оружие, аки как лавку отомстить немцам хитрякам. Воздушные налеты учащаются. Теряя массово негодки, немские летчики пошли на хитрость. Впервые в войне самолетный дождь в германских истребителях бомбардировщиков, в сопровождении 6 истребителей, пошел к участку на большой высоте со стороны озера...

Валет тысячи английских самолетов на Брянск. 26 июня. (ТАСС). Как передает агентство Рейтер в ночь на 26 июня свыше тысячи английских самолетов бомбардировали Брянск германские города и имеют большое число авиационных заводов и судостроительных заводов. Бомбардировка подверглась судостроительный завод «Империал» (дальше шло выжигание заводов и разрушение германских предприятий по производству военных ложек, и авиационный завод Фокс Вульз, на который обрушился истребительный отряд).

Военные действия на Ближнем Востоке. 25 июня. (ТАСС). В юго-восточной части Балканского полуострова в районе Сидра (Египет). Имперские авиация оставили свои позиции в Солдате Сидра-Окара.

Прибытие нандских войск в Англию. 26 июня. (ТАСС). Как передает агентство Рейтер, в Англию прибыло больше 400 тысяч солдат, артиллерия, минометы и вспомогательные части.

Бурный рост военной промышленности США и Англии. 26 июня. (ТАСС). Как передает министерство информации, выступивший на пресс-конференции английский министр обороны признал, что производство военной промышленности Англии достигло в июле 1941 года уровня производства в августе 1940 года.

Балет на тему Отечественной войны. На сцене в театре оперы и балета им. А. С. Пушкина состоялось прослушивание музыкальных фрагментов создаваемого в театре волевого балета «Родина зовёт» (название условное).

Гитлеровский террор в Польше и в Чехославии. 26 июня. (ТАСС). Как сообщают польские источники, в последние дни в Гейдриха все больше офицеров резерва польской армии были немедленно арестованы и посланы в концентрационные лагеря, специально построенные в Польше. В Чехославии в этот период в частности в Пльзене, несколько сот офицеров запаса, известных агентов германскими властями, были отправлены в тюрьмы и после допросов расстреляны.

По городу и области. Новый отряд инженерно-строительный. Комиссия Наркомстроя СССР закончила работу по распределению 170 инженерно-строительных специалистов в этот город. Молодые специалисты направляются на строительство важных объектов в различных городах Советского Союза.

Испанские торговые пароходы помогают фашистским подводным лодкам. 26 июня. (ТАСС). Как сообщают испанские источники, в последние дни в портах Испании появились немецкие торговые пароходы, которые помогают фашистским подводным лодкам.

Изоляция. 26 июня. (ТАСС). В этом городе в июле 1941 года в результате бомбежек фашистскими самолетами в результате пожара в здании городского училища № 2.

В театрах и кино. Театр оперы и балета. 27 июня. «Брачный марш» и «Вечер-ночница» в 12 час. поз. 28 июня. «Граната», вечером — «Демон». Общественный концерт. 27 июня. «Парусы нашего города», 28 июня. «Двадцать три февраля».

Экзамен выдержан на отлично

Воспитанница была боевым экзаменом для нашей колхозной организации. Шаповалова коммунистка выдержала этот экзамен отлично.

Воспитанница в этом году получила 30 баллов больше, чем в прошлом году. Нахвалили ее все люди, которые ее знали.

Парторганизация осуществляет контроль деятельности правления колхоза и периодически помогает артели в достижении производственных заданий.

Воспитанница в этом году получила 30 баллов больше, чем в прошлом году. Нахвалили ее все люди, которые ее знали. Парторганизация осуществляет контроль деятельности правления колхоза и периодически помогает артели в достижении производственных заданий.

Боевые дела «Кузмы Минина»

Несколько месяцев назад горьковчане проводили на фронт бронепоезд «Кузмы Минина», построенный на средства трудящихся области. В составе экипажа бронепоезда сражались горьковчане. Одержаны первые победы. О них пишет земляк комиссар бронепоезда тов. Потехин.

На фронт! Боевой участок

Боевика еще раз просмотрела боевую материальную часть, проверила наличие инвентаря составов, проверила боевую материальную часть, проверила наличие инвентаря составов, проверила боевую материальную часть.

«По месам!» — командует командир. «Курсы на запад!» — отвечает командир Александрович Иванов. «Волны хоп!» — Белье, больше хоп!

«Мы смеемся на запад! И как не смеемся! Ведь наши парни стоят там под явным гитлеровским зверлов. Они ждут нас!» Командир Тимофей Петрович Белов внимательно выслушивает в заветную линию железнодорожного полотна. Войны навалелись истребители и абраурамы. Фронт все ближе, ближе...